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94.33% 466

4.25% 21

0.61% 3

0.81% 4

Q1 To what extent do you support or oppose the transformation of the
disused Somerset & Dorset Railway into a well-surfaced, multi-user
track, with good disabled access, creating a safe and level link away
from cars and farm vehicles between the towns  of Wincanton and

Bruton for the use of walkers, disabled users, cyclists and horse-riders?
Please select the answer that applies
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Q2 Is there anyone in your household for whom having a level, even
path with good accessibility between Wincanton and Bruton would

make a significant difference - such as someone who is elderly, disabled
or a parent with a buggy for instance.
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Q3 When you travel between Wincanton and Bruton or to either of
those towns from your village, what mode of transport are you currently

most likely to use?
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Q4 If there were a level off road path connecting Wincanton and Bruton
and the villages in between, would you engage in active travel more and

use your car less?
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